
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Туризм»  

зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується  

в Уманському національному університеті садівництва 

 

Якісна підготовка фахівців у галузі туризму й рекреації є 

надзвичайно важливою, що вимагає від закладів вищої освіти 

впровадження освітніх програм, адаптованих до реалій та перспектив 

розвитку суб’єктів туристичної й рекреаційної діяльності. Такі 

програми повинні забезпечувати набуття знань та умінь, які будуть 

вимагатися від майбутніх працівників сфери туризму. 

Освітньо-професійна програма «Туризм», що реалізується в 

Уманському національному університеті садівництва, регламентує цілі 

й завдання підготовки майбутніх спеціалісті з туризму та рекреації, 

постійно оновлюється, визначає очікувані програмні результати 

навчання та компетентності, які отримають здобувачі при успішному 

вивченні запропонованих освітніх компонент.  

Крім того, навчання за даною програмою дозволяє сформувати 

індивідуальну освітню траєкторію через вивчення цікавих вибіркових 

навчальних дисциплін, що значно розширить знання та уміння магістрів 

з туризму і рекреації.  

Ознайомлення з навчальним планом, змістом навчально-методичного 

забезпечення освітніх компонент, тематикою наукових досліджень в 

рамках виконання кваліфікаційної роботи дозволяє стверджувати, що 

освітньо-професійна програма «Туризм» за своєю структурою та 

змістовим наповненням достатньою мірою сприятиме забезпеченню 

результатів навчання відповідно до запитів всіх зацікавлених 

стейкхолдерів.  

У якості пропозиції вважаємо за доцільне рекомендувати 

керівництву Університету та випусковій кафедрі активізувати роботу 

по реальному впровадженню в освітній процес дуальної форми освіти. 

Крім того, серед здобувачів вищої освіти є зацікавленість в 

отриманні європейської освіти, чому може сприяти можливість навчання 

за програмою подвійного диплому спільно з закладом вищої освіти 

однієї з країн Європейського союзу.  

З урахуванням вищенаведеного, освітньо-професійна програма 

«Туризм», що реалізується в Уманському національному університеті 

садівництва,для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація», розроблена у 

відповідності до сучасних вимог ринку і дає змогу оволодіти уміннями 

 


